Communiqué de Presse Paris, le 28 mars 2023

L'enseigne de street food asiatique, STREET Bangkok ouvre son flagship près de Montparnasse

La famille s'agrandit!

L'enseigne de restauration spécialisée dans la cuisine de rue thaïlandaise, STREET Bangkok, dévoilera son nouvel établissement, dans le quartier Alésia à Paris, le 20 avril 2023.

STREET Bangkok est sur le point d'ouvrir les portes de son plus grand restaurant, sur 2 étages, dans un univers résolument déjanté, comme l'es-prit de l'enseigne. Un point de vente emblématique, près de Montparnasse dans le 14ème arrondissement de Paris, qui promet une expérience client complète.

Dans cet espace de 220 m2, tout l'univers de Street Bangkok prend vie : on s'ambiance grâce à une scène ouverte, laissant place à des événements, soirées, concerts avec une programmation éclectique.

À l'étage du restaurant, faisant face au néon légendaire de STREET Bangkok, on découvre un univers de Night Market, façon marché typique de Bangkok, où flotterait une odeur de citronnelle et une ambiance festive. Les fans de mode pourront à l'occasion y chiner des pièces vintage dans l'espace fripe.

Côté food, c'est la plus grande carte de STREET Bangkok que l'on retrouve avec tous les classiques de l'enseigne : poulet frit, burgers, woks, mijotés, grill, et salades fraîches comme à Bangkok (Poulet Satay, Ribs fondants, Porc Mijoté ou encore Pad Ka Prao Sauté Basilic).

À propos de Street Bangkok: Depuis 2015 et l'ouverture de sa cantine au Canal Saint-Martin, Street Bangkok s'est imposé comme la référence de la street-food d'Asie du Sud Est à Paris. Avec son esprit urbain, Street Bangkok livre depuis près de 10 ans, une cuisine authentique et gourmande, 100% faite maison, de qualité, dans une ambiance conviviale et décomplexée.

Capacité: 120 places assises

Ouverture 7jours / 7:

lundi 11:30-15:00, 18:30-23:00 mardi 11:30-15:00, 18:30-23:00 mercredi 11:30-15:00, 18:30-23:00 jeudi 11:30-15:00, 18:30-23:00 vendredi 11:30-

23:00 samedi 11:30-23:00

dimanche 11:30-23:00

Street Bangkok Alésia 76-80 Avenue du Général Leclerc 75014 Paris

https://streetbangkok.fr/ @streetbangkok





